ENCHERES
DE CONTROLE
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1. Le point de départ

A. Comment reconnaitre une
enchere de contrble

1) LE FIT EST EXPLICITE




“|1) LE FIT EST EXPLICITE

Définition :

L'annonce d'une nouvelle couleur montre alors un
controle si elle oblige a jouer la manche ou si elle
la dépasse

SUdENord SUudSENord Sud | Nord
e 3w 1o 4w e 2w
3A 44 24

Controle Controle Enchére d’essai
3A impose 44 dépasse On peut encore

la manche la manche sarrétera 3v
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Sud PNord
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Forcea v

pour jouer
3SA

Forcea v

pour jouer
3SA

SudFNord
1¢ 26
2V Sk

3a

34 Encheére de
cooperation
demandant au

partenaire %2 arrét
(Vxx-Dx-R-10xxx)



SudENord Sud " Nord
Ta 24 1¢ 3¢
(1) 392 3v() 3a@)
44 (3) 48 (3)
3 (1) Encheére d’essai 3% (1) Forcea v
3¥(2) Forcea v 34 (2) Force d A
4 ¢ (3) Controdle « rétroactif » 4 & (3) Controle « rétroactif »

Enchére déclic. Encheére déclic.
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2) LE FIT EST IMPLICITE

Sud - Nord
1SA 34(0)
4&(2)

34 (1) : 6 belles cartes + ambition de chelem
4 & (2) : Fit implicite + contréle
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SUdrENord
2% 2¢
2A8(1) 392
303) 464
4SAG5) 54 )

OA®7)

2 A (1): Couleur au moins 5éme
3'(2) . Naturel

3 A (3) : Couleur autonome, ce
sera |'atout

4 ¢ (4) : Fitimplicite & & ,
contrble ¢
4SA(5) : Blackwood

5 ©6):1clé
6 A (7) : Conclusion



1) LE PARTENAIRE A ZONE PRECISEMENT SA FORCE




~—— Alors il doit obéir, cest-a-dire annoncer son contréle le

plus économique
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SudsiNord
164 340)

44%12) 4¢3

3A(1): 4 atouts 11-12 HLD
4 & (2) : Contréle

4 ¢ (3) : Pas d’état d’ame, on
nomme son contrble ¢




2) LE PARTENAIRE N'A PAS ZONE
PRECISEMENT SA FORCE

L'enchére de controle n'est plus une obligation
mais une proposition d’exploration du chelem
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3¢ (1): Barrage
4 & (2) : Cue-bid agréant le fit avec une
main forte

4 A (3) : Refus de continuer avec une

main minimum et un Roide & .... qui
ne doit pas valoir tripette
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II. Le mécanisme
d’enchainement

A. Le principe d’economie
Il repose sur un ordre economique des controles.

. Que les contrdles soient d’honneurs As ou Roi

. Ou des cartes chicane ou singleton
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Sud - Nord
164 340
4&2) 493
4 4 (4)

3A(1): 4atouts 11-12 HLD
4 & (2) : Controle
4 ¥ (3) : Controle

4 A (4) : Arrétons-nous 13, personne
n'a le contrOle ¢
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SudNord
1w 14
3a(1) 442
4 ¢ 3

3A(1): 17-19 HLD + fit
4 & (2) : Enchére déclic, Contréle

4 4 (3) : Obligatoire, dire 4 v dénierait le
controle ¢
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" B. Les cas d’exception au principe
d’economie
Exception N° 1

Le fit a eté trouve avant qu’on ait pu decrire une
belle couleur longue :

. Le premier cue-bid de contrdle doit s’effectuer
dans cette longue et pas dans une courte.
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. 3v (1)
4x 2 4vO)
4a(4)  4SA®)
5a6) 6Y(7)

3% (1) : 4 atouts + 11-12 HLD

4 & (2) : Ambigu : enchére déclic avec contrdle &, voire
une longue

4 ¥ (3) : Rien a ajouter

4 A (4) : Maintenant on peut comprendre : une belle
couleur & + controle a

4SA (5) : Sud, en relancant, a forcément le controle o,
Nord I'ayant denie.

DA(6B): 3 clés

6% (3) : Conclusion
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Sud " Nord
1SA  3v(@)
4a2) 493
4a(4) 4SApB)
54#6) 7SA®)

3% (1) : 6 belles cartes + ambition de chelem
44 (2) : Controle %, a priori sans controle a
4 v (3) : Alors, arrétons les frais

4 A (4) : Controle & a (a priori dénié), il montre seulement
maintenant 2 gros honneurs 5°™es 3 & + 1 controle a
4SA (5) : Blackwood.

S5A®6):0-3clés

7 SA(7) : Conclusion a 7SA connaissant 6 ¥ + 5 & + 2
As



Exception N° 2

On ne nomme pas :
 Un contrble de coupe dans la premiere
couleur annoncee par le partenaire

On nomme uniquement un contréle
d’honneur : '’As ou le Roi
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3 A (1) : Enchére déclic
4'(2) . On ne nomme pas le singleton &
dans la couleur du partenaire

4 A (3) : Arrétons-nous la puisque le
partenaire n’a pas le Roi de
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"C. Les réactions sur un contre
d’'entame des adversaires

Le surcontre d’'une enchere de contrble
montre :

le controle du premier tour
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3@ (1): Fit & 4% +5cartes 3 ¢
commandeées par 2 gros honneurs
44 (2) : Controle

X (3): Des &
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X X 4) : Contréle du premier tour a &

4 v (5) : Controle

X X(6) : controle du premier tour a v
/ & (7) : Un feu d’artifice pour la derniére donne

en déclarant un magnifigue grand chelem




